4.

MYHUVLUVNANbHbBIV 3TAM
BCEPOCCUNCKOW ONMMUALbI LLUKO/IbHVKOB
MO ®U3NKE B 2013-2014 YYEBEHOM oAy

8 Knacc

[eTn BO3BpallaiMCb M3 CNOPTMBHOrO nareps u3 n. WrnmHo B T. Yy,
paccTosiHne MeXay KotopbiMy 36 KM. BoauTenb aBTobyca paccunTtan, YTo Ha
nepeess OyfeT 3aTpayeHO POBHO Monyaca, 418 3TOro Hafo BecTu aBTobyc Co
CKOpPOCTbIO 72 KM/4. OfHaKO, Koraa aBTobyC MpPOLEN ¢ Takoil CKOPOCTbO 3,6
KM, MOLWEN JOXKAb, U MPULLIOCL C6aBUTb CKOPOCTL 40 54 KM /4. Korga foxab
KOHUW/ICA, BOAWTENb YBENNYMA CKOPOCTb A0 90 KMm/4 u npubbin B I. Yy B
Ha3HayeHHoe BpemMs. CKOMbKO BPeMeHU LLEN AOXKAb?

B KanopumeTpe nnaBaeT B BOAE KYCOK fbaa. B KanopumeTtp onyckaroT
HarpeBaTte/lb MOCTOSAHHOM MowHOCTM P=50 BT M HauMHalOT EXEeMUHYTHO
N3MepATb Temrepatypy BoAbl. B TeyeHMe nepBOM W BTOPOA MUHYT
Temrepartypa BOAbl HE U3MEHSETCH, K KOHLY TPeTber MUHYTbI YBE/IMYMBAETCH
Ha 2 rpagyca Llenbcus, a K KOHLY 4eTBepToOi ewe Ha 5 rpagycoB. CKOMbKO
rpaMMOoB BOZbl WU CKOJIbKO FPaMMOB J/ibfia 6bI/10 M3HAYa/IbHO B KaslopuMeTpe?
YpaenoHas Tensota nnaefeHua nbfda coctaenfet 330 [x/r, yaenbHas
Tenn0eMKocTb BoAbl C=4,2 [/(rpag - r).

Ha 3emse neXxuT cnoi cHera To/wmHoin h =70 cm. [laBneHune CHera Ha 3emsto p
= 630 lMa. CHer cocTouT M3 BO3ayxa M nbaa. CKOMbKO MPOLEHTOB 06bEMA
CHera 3aHuMmaeT néa? MnoTHocTb nbaa 900 Kr/me,

SKcneprMeHTanbHas 3afiada. OLeHNTL NNI0THOCTb oymarm.

O6opyoBaHuVe: NMHENKa, 06Wwas TeTpaab (6e3 KOPoK), AMHAMOMETP.



